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A „Vadászinfo” legutóbbi számában 
számos eseményről számolhattam be. 
Vadásznapokon, lövészeteken, vadá-
szati konferenciákon való részvétele-
inkkel elnyertük a „Legaktívabb me-
gyei szervezet” díjat 2010-ben. Nem 
sok idő telt el azóta, mi mégsem ülünk 
a babérjainkon, megyünk tovább. 

November 22-én Dalmandra láto-
gattunk, ahol a már hagyományos 

trófeabemutatón vettünk részt. Érdek-
lődéssel figyeltünk a vadászmesterek-
re, akik beszámolót tartottak az idei 
szezon eredményeiről. Megszemléltük 
a trófeákat is. Az eső elől bemene-
kültünk vendéglátónk borospincéjé-
be, ahol finom borokat kóstolhattunk 
meg. Az est vacsorával zárult. 

November 26-án évzáró ülésünket 

a Vadászkamara új irodájában tar-
tottuk. Felelevenítettük az elmúlt év 
közös programjait, élményeit. 

Január 22-én szombaton a Sióvöl-
gye Vadásztársaságnál egy apróvad-
vadászaton vettünk részt társunk, Si-
mon Lajosné, Ilike meghívására. A 
vadászat jól szervezett volt, a tagok 
gyakorlott, jól dolgozó vadászkutyák-
kal vártak minket. A teríték után egy 

finom ebédre és házi rétesre invitálta 
a Dianákat Kersák György, a társaság 
vadászmestere. A társaság tagjaitól 
barátokként búcsúztunk el. 

Február 5-én a VIII. Országos Dia-
na-bálra mentünk el néhányan. A ren-
dezvénynek a lajosmizsei Geréby kúria 
adott otthont. A vacsora után hajnalig 
tartott a jókedv és a mulatozás.

Február 24-25-én kétnapos kirándu-
lásra mentünk a Salzburgi Vadásza-
ti Kiállításra.

Március 5-én a megyei vadászbál-
ban mulattunk vadász barátainkkal.

Március 11-én a Gyulaj Zrt. szállás-
pusztai vadászházában egy finom gu-
lyásleves mellett megbeszéltük az idei 
terveinket, programjainkat. 

A vadásznapok, lövészetek ideje 
lassan megkezdődik, melyeket már iz-
galommal várunk. Reméljük, idén új-
ra találkozunk régi és új barátainkkal.

Vadásztársainknak vadászélmé-
nyekben gazdag vadászidényt kívá-
nok a Tolna megyei Diana Klub tag-
jai nevében.

Gubritzky Mária
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Dalmandi trófeaszemle

A Sióvölgye Vt-nél 
vadásztunk
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A Vadászlap hasábjain olvashat-
juk minden hónapban ugyanezen a 
címen futó rovatot. Minden vadász 
más és más. Békés Sándor, a rovat író-
ja gyakran ellátogat Tolna megyébe, 

hogy bemutassa vadásztársainkat és 
otthonukat. Azért hívom fel a figyelmet 
e két könyvre, mert oldalain olvasha-
tunk  neves vadászokról (Hídvégi Béla, 
Cseterki Imre, Gergely Imre, Bán Beat-
rix, Feiszt Ottó) és mellettük Tolna me-
gye vadászairól, mint Farkas Dénes, 
Szabadi István, Kékes Gábor, Németh 
József, Bodó István és jómagam. Figyel-
mesen olvassuk a Vadászlap rovatát, ki 
tudja mikor látunk meg egy ismerőst.

Büszkék legyünk arra, hogy vadá-
szok vagyunk itt Tolna megyében.

Békés Sándor: „Írtam tudósításokat, 
riportokat, publicisztikákat, de a leg-
kedvesebb műfajom a portré volt, és 
mindig az is marad. A portré egy sze-
mély képmása. Minden portré ket-
tős: az egyik arc éles körvonalakkal, 
a másik elmosódottabban, de mégis 
egyértelműen felismerhetően látszik 
a képen. Magamról is mesélek, ami-
kor másokról írok. A trófea több mint 

győzedelmi jel. A legdrágább lakás-
dísznél is több, hiszen bizonyos érte-
lemben minket vadászokat is minősít.”

Gubritzky Mária

Kétnapos ünnepi rendezvényt tartott 
az Országos Magyar Vadászati Véd-
egylet, Az Országos Magyar Vadász-
kamara és annak Fejér Megyei Terü-
leti Szervezete, valamint a Vadászati 

Kulturális Egyesület május 21-22-én. Az 
ünnep apropóját több dolog is adta. 

Szombaton ünnepelte az OMVV 
a megalapításának 130. évét, és a 

helyszín is ehhez kapcsolódóan lett a 
Nádasdy-kastély, hiszen gróf Nádasdy 
Ferenc volt a szervezet egyik alapító-
ja. Ezen a napon meghívott vendé-
gek vettek részt a megemlékezésen, 

valamint lehettek részesei különféle 
kulturális csemegéknek, mint példá-
ul a Vadászkamara Kürtegyüttes já-
tékának és a Három Grácia hegedű-

trió koncertjének. Megyénket Kocsner 
Antal elnök, valamint Dr. Király István 
titkár képviselte.

Másnap a Vadászati Kulturális Egye-
sület vette át a főszerepet, ez a szer-
vezet idén ünnepli fennállásának 20. 
évfordulóját. Minden évben megren-
dezésre kerül a Vadászati Kultúra Nap-
ja, amely eleinte vadászmajális volt, 
mára azonban egy színvonalasabb 
országos rendezvénnyé nőtte ki ma-
gát. Idén ezt az eseményt szintén a 
Nádasdy-kastélyban, a Fejér megyei 
vadásznappal együtt tartotta a VKE.  

A gyönyörű kastélyparkban reggel 
a vendégek érkezésére felcsendültek 
a vadászkürtök, 10 órakor a szokásos 
rendnek megfelelően különféle ünne-
pi köszöntőket hallhattunk, valamint 
együtt örülhettünk a kitüntetéssel el-
ismert vadásztársaink sikerének. 

A kastélyban megtekinthetők vol-
tak a VKE által kiírt különféle pályáza-
ti munkákból összeállított színvonalas 
– gyermekrajz, fotó és festmény – ki-
állítások. 

Az alkalom remek lehetőséget adott 
az ország különböző pontjain élő va-
dászbarátoknak a találkozásra, a kul-
turális feltöltődésre, és könyvek, kiegé-
szítők, ajándéktárgyak beszerzésére is. 
A Tolna megyei Dianák ezen a napon 
8 fővel vettek részt a rendezvényen. 

AVI

Vadászünnepet tartottak Nádasdladányban

KÖNYVAJÁNLÓ – Vadászok, vadászotthonok 1-2

Balról jobbra:  Farkas Ibolya, Bölcskei Gáborné, Csemez Gabriella,  
Hajas Krisztina, Acsádiné Varju Ildikó, Csik Anikó, Gubritzky Mária 
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Bár az elmúlt három évben a kamara 
és a szövetség nem rendezett megyei 
vadászbált érdektelenség miatt, az 
idei évben mégis megpróbálkoztunk 
összehívni a vadászokat egy hangu-
latos estére. A döntés megszületése 
után nagy erőbedobással álltunk ne-
ki a rendezvény megszervezésének, 
amely munkának meg is lett az ered-
ménye. 

2011. március 5-én, Tolnán teltházas 
bállal búcsúztattuk az elmúlt vadásza-
ti évet és a farsangi szezont. Az étter-
met egy rögtönzött diorámával va-
rázsoltuk vadászbálhoz méltó hellyé, 
és néhány trófeával díszítettük, hogy 
megadjuk vadászias jellegét. 

A megnyitón Acsádiné Varju Ildikó, 
a rendezvény háziasszonya köszöntöt-
te a vendégeket, majd átadta a szót 
Kocsner Antal elnök úrnak, aki ünnepi 
beszéddel nyitotta meg a Tolna me-
gyei vadászbált. Az M6 Expressz zene-
kar élőben játszotta el a megnyitón 
a Vadászhimnuszt. A bált a Gemenc 
Tánc Sport Egyesület táncosai nyitot-
ták gyönyörű bécsikeringő-koreográ-
fiával. A vastaps nem maradt el, hi-
szen igazán szép előadást láthattunk. 
Rögtönzött galériánkban igényes 
munkáival bemutatkozott Kovács Edit 
természetfestő, szálkai vadászhölgy.

A vacsora felszolgálása előtt a zene-
kar kicsit megmozgatta a vendégse-

reget, hogy aztán 
jó étvággyal ül-
hessünk asztalhoz, 
elfogyasztani az 
igazán élvezetes 
vadászbáli menü-
sort. Köszönet illeti 
Manzinger László 
főszakácsot és se-
gédeit, akik iga-
zán remek étkeket 
küldtek az asztal-

ra, bőséges adagokban. Az Alimen-
tál étterem dolgozói nagyon kitettek 
magukért, a vendégek előtt csak tele 
tányérokat lehetett látni, gördülékeny 
volt a felszolgálás is.

A vacsorát követően kezdetét vette 
a mulatozás, a táncparkett megtelt 
párokkal, a hangulat fergeteges volt.  
A szervezők a programot félórás has-
táncos műsorral fűszerezték. 

A tombolán értékes ajándékok és 
számos vadászati lehetőség került 

Hajnalig tartó megyei vadászbál
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Támogatóink voltak: 
Tolna Megyei Vadász-Szövetség, mint rendező

OMVK Tolna Megyei Területi Szervezete, mint rendező

Faddi Új Élet Vadásztársaság
Új Barázda Vadásztársaság, Nagydorog

Medina-Dalmand Vadásztársaság
Teveli Hubertus Vadásztársaság
Dunakömlődi Vadásztársaság

Völgységi Természetbarát és Vadász Egyesület
Bátaszéki Vadászegylet

Gerner Gábor, hivatásos vadász, a kamara kulturális bizottságának tagja
Dr. Király István, kamarai, szövetségi titkár

Alimentál étterem
Garabás Kft.

Stefán Vadászcentrum
Kékes Gábor, alelnök

Pintér Anita Judit
Pintér Attila

Nimród Vadászújság
Eördögh Katalin, ötvös

Bognár Mihály

...és mindenki, aki bármilyen aprósággal vagy munkájával hozzájárult a sikerhez.

Külön köszönöm családomnak, hiszen többször nélkülözniük kellett a társaságomat, és 
elviselték olykor-olykor gondterhelt tekintetemet. 

Acsádiné Varju Ildikó

kisorsolásra. A fődíjat Varga Mária 
nyerte, amely egy őzbakkilövési le-
hetőség. 

Az éjféli svédasztalos vacsora után 
még hajnalig tartott a jókedv, a vis�-
szajelzések szerint érdemes volt erőt, 

energiát szánni erre a színvonalas ren-
dezvényre. 

Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak azt a segítséget, amellyel az est sikeréhez hozzájárultak. 
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MEGYEI VADÁSZNAP
SIÓAGÁRD 2011. JÚNIUS 25. SZOMBAT

PROGRAMOK:
	   8.00-tól:	 Koronglövészet – egyéni, csapat
		  Vadételfőző verseny – hozott anyagból 
	 10.00: 	 Ünnepi megnyitó
		  Köszöntőt mond Pechtol János az OMVK főtitkára, OMVV ügyvezető elnöke
		  – Új vadászok avatása
		  – Kitüntetések átadása
	 11.00: 	 Vadászkamara Kürtegyüttes koncertje
	 11.40:	� Dr. Bod Lajos, OMVK Somogy Megyei Területi Szervezetének nyugalmazott titkára 

bemutatja, Szabolcs József „Megfigyeltem” című könyvét
	 12.00: 	 Főzőverseny zsűrizése Bodrogi Gyula színművész és vadász részvételével
	 13.00: 	 Solymászbemutató
	 14.00:	 Vadászruházat – divatbemutató

Időponthoz nem kötött programok:
	 „Kontinensek vadjai” – öt földrész vadfajainak bemutatása
	 Filmvetítés – természetfilmek egész nap
	� Könyvvásár: az OMVK Tolna és Baranya megyei szervezetei, valamint a Sefag Zrt. és a 

   Gyulaj Zrt. támogatásával, Szabolcs József „Megfigyeltem” című könyvének bemutatása és árusítása
	 Gyermekjátszóház – Diana Vadászhölgy Klub segítségével
	 Ifjúsági légpuska lövészet
	 Stefán ételbár – látványkonyha, büfé
	 Vadászvásárosok, kiállítók 

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
Szeretettel várjuk a tisztelt vadásztársakat, valamint civil érdeklődőket is rendezvényünkre!

hétfőtől péntekig: 8.00-tól 17.00-ig
szombat, vasárnap: 9.00-től 12.00-ig

Szekszárd, Kossuth L. u. 32. • Telefon: 74/ 510-995  Fax: 74/ 510-996

Stefán Vadászcentrum
VADÁSZBOLT: 
- vadászfegyverek 
- maroklőfegyverek
- gáz- és riasztófegyverek
- légfegyverek
- vadászati felszerelések  
- vadászruházat

FEGYVERJAVÍTÓ 
MŰHELY:
- javítás     
- távcsőszerelés
- belövés
- barnítás
- fegyverek vizsgáztatása

FÖLD ALATTI LŐFOLYOSÓ:
A bolt nyitvatartási ideje alatt 
üzemel. 

TEREPLŐTÉR:
Tavasztól őszig ügyeleti nyitva tartás.

Vadásztársaságok, baráti társaságok 
háziversenyének szervezése,  
lebonyolítása.

Évente 4-5 koronglövő verseny  
rendezése.   

Tagfelvétel a Stefán Lőegyletbe.  
Tagoknak kedvezményes lőtérhasználat.

NYITVA TARTÁS: 

Pusztai István
PUSKAMŰVES

Vállalok:
javítást

vizsgáztatást
belövést
barnítást

távcsőszerelést
agyazást

7352 Györe, Sport u. 1.
Telefon: 06/74459-759

06/30-2588816
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„Játékaidat elvehetik, ruháidat, pénzedet is elvehetik mások. De nincsen olyan 
hatalma a földnek, amelyik elvehetné tőled azt, hogy a pillangónak tarka 
szárnya van, s hogy a rigófütty olyan az erdőn, mintha egy nagy kék virág 
nyílna ki benned. Nem veheti el senki tőled azt, hogy a tavaszi szellőnek édes 
nyárfaillata van és selymes puha keze, mint a jó tündérnek.”

Wass Albert

Az Országos Magyar Vadász-
kamara Tolna Megyei Terüle-
ti Szervezete egynapos erdei 

kirándulást szervez a megyében élő 
iskolás gyermekek számára a Len-
gyel Annafürdői Turisztikai és Termé-
szetismereti Központba. A kirándulás 
célja, hogy a gyermekek felhőtlen 
napot tölthessenek a természetben, 
megismerve annak növény- és állat-
világát. A Tolnai dombság csodála-
tos környezete biztosítja ezt számuk-
ra. 

A kirándulás időpontja: 2011. július 
8. péntek

Indulás Szekszárd, Autóbusz-pálya-
udvarról reggel 8.30-kor. Utazás közö-
sen autóbusszal. Várjuk az érdeklődő 
szülőket, kísérőket is. 

A nap folyamán végigjárjuk a 2,5 
km-es Hunyor tanösvényt, melynek so-
rán elénk tárul a gyönyörű horgász-
tó, valamint a csodálatos panorá-
ma a kilátó tetejéről.  Utunk végén a 
vadaspark állataival ismerkedhetünk 
meg testközelből. Főzés a szabadban, 
valamint délután fajátékkészítés. 

Részvételi díj: 2500 Ft/fő, amely 
tartalmazza az útiköltséget, meleg 
ebédet, valamint a foglalkozások dí-
ját is.

Bővebb információ és jelentkezés: 
Acsádiné Varju Ildikó: 30/983-91-50

 A jelentkezőket kérjük, hogy hozza-
nak magukkal tízórait (pl. keksz, alma) 
félliteres üdítőt vagy vizet, műanyag 
tányért, kanalat, poharat.  Kérjük a 
szülőket, hogy a gyereknél legyen 
Szuku, könnyű kalap, valamint zárt ci-
pő.  A kirándulást csak jó idő esetén 
tartjuk meg.  

   1       

  2        

 3         

 4         

          

 6         

  7        

  8        

 9         

 10         

   11       

5 
	 1.	 Őz kicsinye
	2.	 Galamb másként /balkáni…/
	3.	 Lapátos
	4.	 Vadnyúlféle
	5.	 Agyaggalamb
	6.	 Vadászkutyafajta
	 7.	 Férfinév és vadászfolyóirat neve
	8.	 Fekete István gólyája
	 9.	 Vadászok jelző hangszere
	10.	 Kis vaddisznó
	11.	 Vadászati idénye április 15-én kezdődik

Az előző számunkban megjelent rejtvényünk helyes meg-
fejtése: TÉLI BEREK volt. Nagyon sok jó megoldás érkezett, 
éppen ezért sorsolással döntöttük el, hogy a helyes meg-
fejtők közül kiket tudunk megajándékozni. 

A szerencsések a következők: 

	 Stier Mónika	 Döbrököz
	 Horváth Lejla	 Iregszemcse
	 Budai Melinda	 Tengelic-Szőlőhegy
	 Orsós Éva	 Értény
	 Földesi Ádám	 Szekszárd

Gratulálunk a nyerteseknek, és továbbra is biztatunk 
minden kis vadászpalántát a mostani rejtvény megfejté-
sének beküldésére is, hiszen értékes nyeremények várják 
a helyes választ beküldőket. A nyereményeket postán jut-
tatjuk el a kisorsoltaknak.

A rejtvény ezúttal egy három megyére kiterjedt híres 
erdőnk nevét rejti.

Beküldési cím: Tolna Megyei Vadászszövetség 7100  
Szekszárd, Pollack M. u. 32/b. fsz. 2.

A borítékra írjátok rá: „Vadászinfo rejtvény”

Kedves gyerekek!



16 2011. JÚNIUS

Jövőnk
energiája

www.atomeromu.hu


